
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja 
podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 1.2 - Regionálne / Top podujatia

Názov projektu Stredovek na tanieri

Miesto realizácie - mesto / obec Čerešenka, Čižatice

Okres Košice-okolie

Kraj Košický

Začiatok realizácie projektu 3.7.2023

Koniec realizácie projektu 30.9.2023

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

4 444,44 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

4 000,00 €

Výška spolufinancovania zo
strany žiadateľa v €

444,44 €

Názov / meno žiadateľa Čerešenka

Ulica Čižatice 59

PSČ 044 47

Obec / mesto Čižatice

Okres Košice-okolie

Kraj Košický

Číslo telefónu 0910352487

Email viktordulina@gmail.com

Príloha č. 1 



Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Ing. Viktor Dulina 0910352487 viktordulina@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

POPIS PROJEKTU

Právna forma o.z.

IČO 42247306

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá je
členom Košice Región
Turizmus?

NIE

Od kedy ste členom OOCR?

Platiteľ DPH NIE

Email viktordulina@gmail.com

Meno a priezvisko Ing. Viktor Dulina

Číslo telefónu 0910352487

stručne popíšte skúsenosti s
prípravou a realizáciou
obdobných projektov za
posledné 3 roky, max.v rozsahu
1000 znakov.

Od roku 2013, kedy bola rozhľadňa Čerešenka otvorená o.z. Cerešenka
organizovalo akciu Stredovek na tanieri 6x (podľa finančných možností). Za
posledné 3 roky 3x. Každý ročník poučený z predošlého, je dovolím si povedať
kvalitnejší, aj vzhľadom na rastúci počet účastníkov. V roku 2021 a 2022 dosiahol
počet vyše 1000 návštevníkov. Až taký záujem sme neočakávali, avšak potvrdilo
sa, že počas doby COVID-19 je vysoký záujem o podujatia v exteriéri. Návštevníci
si program pochvaľovali, my sme videli samozrejme rezervy, ktoré chceme v
ďalších ročníkoch zlepšiť - zvýšiť kapacitu a rozmanitosť občerstvenia,
zabezpečiť záchytné parkovisko od KE. Avšak najväčšie riziko, ktoré sa podarilo
minimalizovať (keďže odstrániť úplne sa v súčasnosti nedá) bolo počasie.
Rozhodli sme sa byť flexibilní v termíne konania akcie. Ak cca týždeň pred akciou
hlásia prehánky/búrky, tak akciu presunieme o týždeň/dva aj podľa možností
účinkujúcich umelcov. Chápali vzniknutej situácii a boli veľmi ochotní k zmene. Je
dobré, že majú rovnaký cieľ ako organizátori a to je spokojnosť návštevníkov. A to
bez dobrého počasia na otvorenom priestranstve Čerešenky nejde. Počet hostí
rastie podľa mňa aj vďaka tomu, že rozhľadňu Čerešenku si za tých pomaly 10
rokov mnohí obľúbili a radi strávia príjemné chvíle v peknom prostredí. Po akciách
pri Čerešenke je dopyt.



ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v
tvare mm/rr:

Koniec aktivity v tvare
mm/rr:

CHARAKTERISTIKA
PROJEKTU

Hlavnou myšlienkou je priblížiť návštevníkom stredovekú históriu (Bitka pri
Rozhanovciach), s ktorou sa spája stavba rozhľadne Čerešenka. Je to krásne
kľudné miesto, ktoré ponúka z vrchu kopca pekné výhľady na Slanské a Volovské
vrchy. Cieľom podujatia je priblížiť stredovek súčasným spôsobom a formou ako
návštevníci stále obľubujú, zábavný, ale aj poučný program a samozrejme dobré
jedlo. Z toho aj plynúci názov "Stredovek na tanieri". Aj vďaka eurodotáciám sa
podarilo zlepšiť infraštruktúru postavením detského ihriska, drobných prvkov
architektúry a zelene, ktoré robia miesto príjemnejším. Stále si však zachováva
svoj ráz a dominantným zostáva vyhliadková veža. Nedávno sa zakúpili aj kvalitné
nožnicové stany poskytujúce zázemie počas akcie a strojové vybavenie na
kosenie. Stredovek na tanieri už nie je akciou, ktorú na začiatku vedel
zorganizovať jeden človek, ale zapája širokú komunitu. V prvom rade
spolupracujeme so skúseným event manažérom, Lenkou Papugovou (vedúca
marketingového oddelenia ŠDKE). V maximálnej miere zapájame ďalších
šikovných ľudí z okolitých obcí - dobrovoľníkov z DHZ Čižatice, občerstvenie
prostredníctvom viacerých obecných tímov. Ozvučenie a moderátor sú takisto
miestni. V rámci širšieho regiónu Košíc sa podobné podujatie organizujú na
Košickom hrade a v minulosti pod hradom Turňa. Aj podľa minuloročnej návštevy
(vyše 1000 ľudí) vidno, že návštevníkom sa takéto zážitky páčia. Predpokladaný
termín podujatia je 20.augusta 2023.

MEDZINÁRODNÝ
CHARAKTER PODUJATIA

jedná sa o regionálne podujatie

CIEĽOVÉ SKUPINY Hlavnou cieľovkou sú rodiny s deťmi, ktorí so sebou často pritiahnu aj starých
rodičov (70 percent). Program preto nerobíme vulgárny, čo niektoré stredoveké
skupiny bohužiaľ majú v reportoári. Do programu preto vsúvame aj prvky klasickej
hudby (tentokrát čarovné husle, doboví trubači) a dbáme aj na ekológiu
(recyklovateľné misky, poháre a koše na triedený odpad). Zvýšil sa aj počet
rómskych návštevníkov z okolitých obcí, ktorý dovolím si povedať takúto formu
kultúry inde nezažijú. Je to aj pre nich prínosom. Ako organizátori hľadíme na to,
aby sa nejednalo len o konzumnú kultúru, ale formujúcu zároveň.

PROGRAM PODUJATIA Dôležitým bodom podujatia je historická stredoveká skupina. Programom bude
sprevádzať a atmosféru vytvárať dobová hudba. Oproti minulému ročníku trochu
obmeníme obsadenie tradičných remesiel, chceme však zachovať ich početnosť.
Minulý rok tu boli osvedčený medár, neustále zvedavcami obkolesená hrnčiarka a
rezbár v modernejšom šate vytvárajúci sochy motorovou pílou. Nechceme meniť
základnú os programu zameranú na stredovek, tú návštevník očakáva a teší sa na
ňu. Trochu meníme obsadenie, ale to základné - stredovekú tématiku
ponechávame. Prirovnal by som to, že každý rok dávame iné korenie. Aj v roku
2023 chceme návštevníkom ponúknuť svetelnú show a bohatý program pre deti.
Chutné občerstvenie je samozrejmosťou.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO
RUCHU

Oproti roku 2013, kedy sa rozhľadňa otvorila je evidentný príliv turistov na
Kecerovského mikroregiónu. Tento mikroregión bol dlhodobo na okraji
turistického záujmu, aj kvôli početným rómskym osídleniam. Preto ho
navštevovali v minimálnej miere. Postavením rozhľadne a kultúrnymi akciami sa
tento obraz zmenil, padli predsudky. Región objavili cyklisti, na rozhľadňu počas
letných víkendov chodia denne stovky turistov. Ale od začiatku bola rozhľadňa
Čerešenka braná len ako vstupná brána hlbšie do Kecerovského mikroregiónu a
ďalej do Slanských vrchov a s nimi spojených svetoznámych Opálových baní.
Túto funkciu spĺňa a je dôležité každoročne podporovať túto jej úlohu pomocou
kultúrnych akcií na úrovni. Zároveň sa pomaly pretvárajú aj miestni podnikatelia v
občerstvení, ktorým turisti doslova počas sezóny "klopú" na dvere, žeby sa radi
napili, niečo malé zakúsili. Práve ako reakciu na to, plánuje OZ Čerešenka ponúkať
počas víkendov na veži občerstvenie. Momentálne hľadáme prevádzkovateľa už
na najbližšiu sezónu. Rovnako je dohoda s miestnymi chovateľmi koní, že taktiež
už túto sezónu budú ponúkať počas víkendov vozenie na koni v okolí veže.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

1300



Začiatok - definovanie programu, oslovenie a zazmluvnenie
účinkujúcich 3.7.2023 30.8.2023

Kontrolné práce pred samotnou akciou - príprava miesta akcie,
opätovné obvolanie hlavných účinkujúcich 3.7.2023 30.8.2023

Stredovek na tanieri - deň D - deň konania akcie 20.8.2023 20.8.2023

Rezerva - potrebný čas v prípade posunutia dňa konania akcie kvôli zlej
očakávanej predpovedi počasia 21.8.2023 15.9.2023

Záver - zúčtovanie - platba faktúr 16.9.2023 30.9.2023

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

PROPAGÁCIA PROJEKTU Hlavným osvedčeným propagačným spôsobom je vytvorenie udalosti na
Facebooku a jej zdieľanie. Zároveň využívame široký mailing list (cca 400 mailov)
tvorený predstaviteľmi samospráv z Košíc a Košíc-okolia a taktiež "známymi" z
regiónu, ktorým posielame plagát podujatia. Oni to šíria ďalej. Šíreniu pomáha aj
veľká zapojenosť lokálnych ľudí, ktorí to propagujú ďalej po svojej osy. Okrem
toho ide tlačová správa do cca 20 médií.

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky,
ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie,
sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v
konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre
nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie
alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej
únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

relevantné IBA pre obce ✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa,
ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho
kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte
podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;



PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov ceresenka_rozpocet (1).xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov PotvrdenieIČO.pdf

popis

názov Vypis z registra MVO.docx

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

názov Stanovy OZ Čerešenka - schválené.pdf

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu /
účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam
dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa
Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení
neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane
osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27.
apríla 2016.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1220110.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1220110.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088520.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088520.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1101686.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1101686.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088522.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088522.pdf


popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa

 

názov Zapisnica_volbypredsedu2020.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania
podujatia.

názov IMG_9582.JPG

popis

názov IMG_9578.JPG

popis

názov IMG_9625.JPG

popis

názov IMG_9590.JPG

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1088521.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088521.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088525.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088525.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088526.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088526.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088528.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088528.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088530.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088530.jpg


názov _MG_1272+(2).JPG

popis

názov IMG_9718.jpg

popis

názov IMG_9714.jpg

popis

názov IMG_9618.JPG

popis

názov IMG_9558.JPG

popis

názov IMG_9538.JPG

popis

názov IMG_9476.JPG

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1088531.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088531.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088532.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088532.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088533.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088533.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088534.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088534.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088535.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088535.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088537.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088537.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088538.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088538.jpg


názov IMG_9466.JPG

popis

názov IMG_1420+(2).JPG

popis

názov IMG_1384+(2).JPG

popis

názov _MG_1280+(2).JPG

popis

názov Vystup_prevzatieTS2020.odt

popis

názov Výstup_novinove+clanky.docx

popis

názov TS_2021_prtsc.png

popis

https://terraincognita.egrant.sk/file/1088539.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088539.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088540.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088540.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088541.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088541.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088542.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088542.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088543.odt
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088543.odt
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088544.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088544.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/1088545.png
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088545.png


názov TLAČOVÁ+SPRÁVA_2021.docx

popis

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Viktor Dulina

 ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.

https://terraincognita.egrant.sk/file/1088546.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/1088546.docx

